

19年前因家贫，他忍痛送走了出生才20天的女儿；10余年来，思女心切的他怀着歉疚，年年从四川绵阳来到河南洛阳寻找女儿。

爸爸找你，只想知道你过得好不好

□记者 邓超

有句话说“父爱如山，母爱似水”。一位从四川绵阳来洛寻女的父亲，让人真切体会到了父爱的深沉。

6月11日，农历四月二十九，快50岁的杜海啃着面包，顶着烈日，在伊川县城关镇瑶底村，操着浓重的外地口音挨家挨户打听一个人的下落。

杜海说，每年的这一天，自己心里都像锥子扎一样疼。

家里把孩子抱走了，老婆不停地哭，我发现自己脸上也全湿了，不知道是汗还是泪……”杜海说，他清楚地记得，孩子的左眼皮上有块不太大的红色胎记。

19年前，忍痛送女

杜海是四川省绵阳市三台县新德镇人。19年前的6月11日，也是农历四月二十九，杜海的第二个女儿出生了。当时，经济窘迫的杜家无力再承受新的负担。

无奈之下，几经打听，在二女儿出生20天后，杜海将她抱给一个自己信得过的远房亲戚，请他“找一个好人家，把孩子养大成人”。

“那一天，天气很热。亲戚来

把二女儿送走后，每过几天，杜海就会悄悄跑到那个亲戚家打听孩子的近况。“每次亲戚都要我放心，说孩子过得好得很。”

两三年后，思女心切的杜海有一次终于忍不住对那个亲戚说，

他要把女儿接回来。

亲戚告诉他，孩子托一个在河南当兵的熟人送人了。可亲戚又说，那个熟人已经去世，他只知道孩子被送到了洛阳市伊川县城关镇瑶底村。

尽管不知道女儿到底被送到了哪户人家，也没有联系电话，但杜海还是凭着那个亲戚提供的仅有的线索，一个人坐火车千里迢迢到洛阳寻找女儿。后来，杜海每年都到洛阳来找女儿，但每次都毫无结果。

5·12汶川大地震毁了杜海的家。后来，杜海带着妻子到陕西西安做生意。经过两年的发展，杜海的水产生意逐渐有了固定的客户，家庭经济状况有了很大改善。

杜海说，随着岁月的流逝，他和妻子的心绪也渐渐平静。“孩子今年已19岁，长大成人了。就算找到她，我也不需要非要把她回来，毕竟她的养父母对她有养育之恩。我找她，只想知道她现在过得好不好，需不需要我们帮助？”

虽然找到女儿的机会非常渺茫，但杜海说，他还是要继续找下去。用自己的行动来赎回欠女儿的，是他一辈子的心愿……

如果您有相关的线索，并愿意帮助杜海实现一个父亲多年的心愿，请您拨打本报百姓一线通66778866。

孟津民警查获两辆被盗机动车



昨日，孟津县交警大队民警在县城桂花路查获一被盗车辆。这是该大队近日查获的第二辆被盗机动车。

昨日10时左右，该大队民警巡逻执勤时，在桂花路上发现一辆车牌号为豫C05935的黑色普桑轿车乱停乱放，车门开着，却不见驾驶人。执勤民警打开该车引擎盖发现该车车牌被拆掉，立即与大队联系。经网上核对，该车是一辆套牌车。民警再以该车的发动机号码、车架号码在全国被盗抢

车辆信息库里查询，发现该车是一辆被盗机动车，原车牌号为沪AL6398。执勤民警随即在四周设伏，待该车驾驶人出现并准备驾车离开时，连人带车一起查扣。

经讯问，该车驾驶人叫李某某，系老城区人。该案件现已移交孟津县公安局刑警大队，目前，此案正在进一步调查中。

图为民警将查获的黑色普桑轿车的假牌照拆掉。

记者 梅占国 通讯员 温国栋 摄影报道

6月26日13:30



华阳广场国际大饭店三楼

星级建材团购会

无须疯狂、何必砍价

低价才是硬道理！

诚意卡10元相当于1400元，诚意卡预约中……

TOTO
东陶卫浴

NOBLE 諾貝爾磁砖
品质生活·奢尚生活

SOGAL 索菲亚衣柜

MELLKIT
美尔凯特自清洁吊顶
干净到底·中国造

G 金牌厨柜
JIAOJIUCHU

巨岩墙材

APOLLO
阿波罗 卫浴

huache
华鹤木门

三棵树漆
SICHUKEJI

佛羅倫薩
散热器

大自然地板
Nature

九木寓 竹地板
JIUWU YUDI

rasch®
德国朗饰墙纸

格林泰丝
GE LIN TAISI
装饰布艺

欧亚达建材家居

咨询电话：63153567